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Exercices supplémentaires COJU.O._(J' -/‘g
. L

1) Réduis et ordonne les polynémes suivants.

a) P(x)=2x* = 3+ x + 5x% - 3x , b) Q(x) = x* + 4x° —\” +5 +\2
-7x%_ax_3 N

GR(x)=4x? —(x +4)+5x -2 ) S(x)=3(x2 -+ TxP—x+6
- X% x oy tsxea = 3xINe+7x A x4¥%
- 4x 2+ ex 6 | - Aox & _

2) On donne le polynédme A(x) = 10 + ;xé - %{ + ;/2 —}é+ :/

a) REDUIS et ORDONNE le pei}énéme,a'
Ax)= — 5X> + AOX - X+ 40

b} DETERMINE le degré de ce polynéme. d _5
c) DETERMINE le terme indépendant, _AO

d}) Ce polyndme est-il complet ? ENTOURE la bonne réponse. .& NON

3) On donne le polynéme B(x) = —6.(x% + x) — 10 + 12x + 2. 3x?

a) REDUIS et ORQONNE le polynéme.

B(x) _éaK - 1O+ 1ax ‘l'%\

- 10

i

6)(

i

Le)
b) DETERMINE le degré de ce polynome. & A
c) DETERMINE le monéme de degré 1. X

d) Ce polynéme est-il complet ? ENTOURE la bonne réponse. NON
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4) On donne le polyndme C(x) =3 —-5x3 +2x . (x2 = 2) — (2x — 1)

2) REDUIS et ORDONNE le polynéme.
W= D \3 \< l/x..g/x +

- _3X2 _ eX +4
d’a

} DETERMINE le coefficient du monéme de degré 3. — 5

d) Ce polynéme est-il complet ? ENTOURE la bonne réponse. QU

b) DETERMINE le degré de ce polynéme.

o) Calcule la valeur numérique du polynéme Q(x) = —x3 —2x?+3x—4enx =3

' 1
enx= —2etx= =

Q(a) (3)33 a) +3.(8) -4

;-2-3’ £ _6_4

AO.

h

Q(s): _3% 43433y
= _QF_ A8+ 9_

= - 4o
4\ 4\ e
Q(a)——('g\*)— 3. %)4—3 i—-—‘-}
= =1 _ .~ 2
3 -T'I'Z_-
-4 -4 3

]
00
b
O

- =—=!1-4+ia-3Q
- i
- -3F4+ld
8“‘\
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6) On donne les deux polyndmes suivants : A(x) = 2x% — 5x + 2 et B(x) = 16x% — 1.
Détermine les polynémes suivants :

q
—B(x)=\(,4@)(Q A):-/‘b)( + A B 9

3
080 - (AX3 Sx, A )33 S+
o= (3% 50) pex ) el sordone

AW+ B = A X _SX+ L+ 16X _ A A?)(q..sx.\_/;

A
340 -280 = 3.[axA-sx + Q) - a (46X ) a
= XA ASX +6-739XF4+ 5 = -6X ~ ASX+&

7) Effectue et note ta réponse sous la forme d’un polynéme réduit et ordonné.

~E< 3x (x+2) = [X b)("l'gj 3X -éx

___x Rpex” 3 "3x4 X = ..L(X 3
3 a 3x% 4]
b) 2x2. {5x + 3) ~k2x + 1) &532 @*— loX =4+ b X ¥X + 2()’._
= +6X % b +S’>< 5xq+ qx3 GxXT+3K+4
) -2. {Z%x) (x—2) +3x. {wnzx?»la)( -1y x2 + 23X+ 8 ('\,g

A (XA 3K (A+ x4 X) = _ax 48 +2X + 16K 2
d) x. («»2;{ 1)% ~{(2x — 1] X(L/Xa'-i'/l_}l,)( [L/Xa.f../, L/Xj

—ux3 4+ X+ —_ 4x> +5x -
e}{iawgéyl} 1+]--— Xa—f—ﬂ 'i’é)-(]—- Xq_.;]
BaV:-\ ex - A= X8 _ "X - &

8) Effectue les divisions euclidiennes suivantes.
Ecris tes réponses sous la forme A(x) = D (x). Q(x) + R(x).

aj A(x)=3x? - 4x + 3 par B{(x)=x +3

b) A(x)=-2x* + 4x + 2 par B(x)= 2x + 2

€) A(x) = —xi+1 par B(x) = —x

d) A(x)=x*+2x* -3 par B(x)=x*+ x +1
eJAx)=3x* - 2x2+3x -4 par B(x)=2x* - 3x — 4

choj \fOt(\-%\MG
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